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           〔午後４時06分 開会〕 

○荻野副委員長 本日は、ご多忙のところ、ご参集いただきましてありがとうございます。それでは、委員長、開会

をお願いします。 

○竹内委員長 お疲れのところ、今までやってきました提言についてしっかりと皆さんの意見をいただきまとめたい

と思いますので、どうぞよろしくお願いいたします。 

それでは、所定の定足数に達していますので、ただいまから福祉教育委員会を開会いたします。 

 それでは中間報告書(案)についてを議題といたします。報告書の内容をまとめましたので、事務局から説明いたし

ます。よろしくお願いします。 

○事務局 事務局です。福祉教育委員会の中間報告書案につきましては、これまで皆様にお示しをしながら作成、修

正をすすめてきたところであります。すでにご案内のとおりですが、あらためて説明をさせていただきますので、お

手元に配付してあります福祉教育委員会中間報告書（案）をごらんください。 

まず、1ページ目に「第１ はじめに」といたしまして、当委員会における調査研究テーマの選定理由等について

述べています。２ページには「第２ 委員会及び勉強会における調査研究等の経過」といたしまして、委員会の活動

について、まとめてございます。 

３ページ目には「第３ 国・県の主な動向」、４ページから５ページにかけては、「第４ 湖西市の現状」、６ペ

ージ目には、「第５ 湖西市の取り組み」を整理しています。 

７ページから10ページにかけては、「第６ 管外所管事務調査の概要」では、視察先の千葉県習志野市、石川県小

松市での調査項目をまとめてございます。 

詳細の内容につきましては、説明を割愛させていただきますので、各自でご確認をお願いいたします。 

11ページから12ページにかけては、「第７ 公立施設の民営化及び認定こども園化について」考察し、民営化につ

いてのメリット２点、デメリット３点を、認定こども園化についてのメリット３点、デメリット２点をまとめていま

す。 

 最後に、13ページは「第８ 提言」です。当委員会からの予定している提言を読み上げてまいりますので、あわせ

てご確認ください。 

 湖西市の子ども・子育ての未来像を明確にし、市民にわかりやすく・見える「保育園の入所待ち児童の解消」につ

いて民営化も視野に入れた方針及び中長期計画を早急に策定すること。 

 現在、保育園の入所待ち児童の解消について、市民が知りえる施策や計画は「新・湖西市総合計画」及び「湖西市

子ども・子育て支援事業計画」のみである。 

 「新・湖西市総合計画」には施策の方向として、「保育園の入所待ち解消および施設整備（耐震化、施設の老朽化

等）を含む再編計画を策定し、事業を推進していく」とし、また「湖西市子ども・子育て支援事業計画」では具体事

業の方向性として「公立の幼稚園及び保育園の認定こども園の移行について検討する」と掲げているが、詳細な計画

などは市民に見えていない。今後さらに複雑多様化する生活環境の中で安心して子どもを預けられる環境を整えるた

め、人口動態、子育てニーズ、施設の整備などを勘案した方針及び中長期計画が必要である。 

また、早急に対応・検討されたい事項を次に挙げるので一考されたい。保育需要の高い地区の岡崎幼稚園と給食室

が完備されている新居幼稚園の認定こども園化。保育の需要は多いが、施設の老朽化が著しい鷲津保育園は「湖西市

公共施設再配置基本計画」をもとに施設整備の検討。 

中間報告書案についての説明は以上でございます。 

○竹内委員長 ありがとうございました。では皆さんにお諮りいたします。本委員会から本会議において、ただいま

の説明のとおり中間報告を行いたいと思います。これに賛成の方の挙手をお願いします。 

  〔賛成者挙手〕 
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○竹内委員長 ありがとうございました。挙手全員であります。よって本会議において中間報告をすることに決定い

たしました。 

 次に、中間報告は、２月23日に開催する３月定例会初日に行うこととし、その後、議長から市長に、この報告書の

提言部分を提言書として提出していただこうと思いますが、これに賛成の方は挙手をお願いします。 

  〔賛成者挙手〕 

○竹内委員長 ありがとうございました。挙手全員でありますので、そのようにさせていただきます。 

 以上をもちまして本日の委員会の議題は終了いたしました。 

 以上で福祉教育委員会を閉会いたします。お疲れさまでした。 

           〔午後４時13分 閉会〕 
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